



鸡公山酒业之茶节快报



2014.4.28—4.30

中国信阳第二十二届国际茶文化节特刊（第2期·茶事）

本报与信阳鸡公山酒业有限公司联办

B2

2014年4月22日 星期二 责编/盖威 创意/李珊玲 质检/臧华

信阳晚报

看得见山水 留得住乡愁

中外骑手点赞郝堂村：一路好风光



刘双双： 茶叶节伴我成长

本报记者 王洋

距离信阳国际茶文化节还有几天时间，远在长沙工作的刘双双，已经开始计划着“五一”回信阳买茶叶、逛茶博会的事了。

长在信阳，嫁到长沙的小刘是个不折不扣的80后，她说，从记事起，茶叶节就每年举办一届。还是小孩子们的时候，每当茶叶节临近，总能听到父母、亲戚在一起聊天，有意无意说起“茶叶节快到了！”“其实，他们有的也不怎么喝茶，但骨子里就觉得这是信阳的一件大事，自己的一件大事，很自豪。”小刘说，再大一点，就是自己想方设法找朋友、托亲戚，找来茶叶节晚会的门票，参与其中。“1992年举办第一届茶叶节时我6岁，今年迎来第22届，茶叶节越办越好，我也工作结婚了，她就像儿时的伙伴，我们一起成长，她已根深蒂固在我的心里。这几天，和父母打电话聊天时，都会提起信阳春茶、信阳国际茶文化节的事。”小刘说。

2013年，小刘和老公结婚，把家安在了长沙。“换了新工作，有了新同事，一听说我是信阳来的，虽然刚见面，大家就有了话题，‘信阳毛尖很出名，信阳茶叶节举办很多届了吧，影响力挺大的，我挺喜欢喝信阳毛尖的，回去时给我们带点呗’‘什么时候也带我们去你茶乡看看吧’。”小刘告诉记者，以信阳毛尖为媒，拉近了她与同事的距离。“五一”我已经计划好了，先带出生在岳阳的老公回来看看，相信厂商云集的茶博会、民间文化工艺品精品展等，能让他感受另外一个不同的世界，回去时，也给同事带点信阳毛尖。”

信阳消息（记者 杨长喜）4月21日，第六届全国自行车公开赛第三天赛事山地车赛在平桥区美丽的郝堂村举行。比赛充满了激情，郝堂村的美景也让中外选手点赞郝堂：一路好风光。

昨日春雨绵绵，道路泥泞，赛事组委会临时改变了比赛的内容和规则：将男子甲组原定为5圈的比赛压缩为3圈，男子乙组和女子组原定于3圈的比赛压缩为2圈，赛程也从每圈9公里压缩为7公里。经过几个小时的激烈角逐，来自specialized中国车队成了最大赢家，其队员胡浩、朱梵心、魏魁分获男子甲组的第一、二、四名；来自朝阳轮胎车队的夏立新获得了男子乙组的冠军；来自深圳龙岗车队的邓湖平获得了女子组的冠军。

相对于前两天的比赛，21日的山地车赛成绩相差较大，变数也多了许多。以男子甲组为例，第一名与最后一名成绩相差了18分钟多。比赛也因为变数而增添了许多乐趣。37号选手第一圈就前轮爆胎，队友快速帮其换好轮胎，但这也影响了他的成绩，他没有进入前30名；152号选手本来已经领先，但在冲刺的时候不幸摔倒，眼看着终点就在眼前，他果断扶起自行车向终点狂奔，但几名对手果断地超过了他，而他在将车推过终点后再次摔倒；部分选手在上坡路时冲刺过猛，最后一段路推着自行车前行……

我市将比赛安排在郝堂村尚属首次，除了比赛本身之外，也致力于展示我

市城市和新农村建设的新面貌，车道横穿不同的山林、茶园、湿地、村落、驿站、塘堰，充分让运动员体验我市优良的地理位置、气候环境和信阳毛尖主产区的自然风光。“以前认为信阳也像河南北方地区一样，是个平原地区，没想到这里不仅有丘陵，还有这么美丽的村子，真是不虚此行！”来自星海海昌龙车队的霍海兵忍不住赞叹，领奖之后，他再次骑着车子到处拍照留念。

朱梵心来自中国台湾地区，这也是他第一次来郝堂参加比赛，除了觉得沿途风景秀丽，他觉得郝堂村的赛道非常舒服。“就我参加比赛的经历来说，目前我觉得最好的赛道就是安徽黄山的赛道和这里的赛道。”来自沈阳的一位选手也有同样的感觉。

真诚服务及时赔付 客户满意超出预期

——平安人寿信阳中心支公司优秀理赔服务案例纪实

4月9日一大早平安人寿信阳中心支公司柜面走进一位精神的小伙子，满脸笑容地向柜面服务人员表达自己的感激之情：“感谢平安人寿信阳公司及时的理赔，感谢贵公司业务员苏娅主管和理赔工作人员贴心的服务，你们的服务和关心让我在伤痛中感受到温暖，谢谢你们！”

同时小伙子将一面写有“服务真诚热情，赔付及时高效”的锦旗送到柜面服务人员手中，中心支公司的领导和服务人员热情地接待了他。

在交谈中了解到这个小伙子姓李，2013年8月12日投保了平安人寿信阳中心支公司《意外伤害08》和

《意外医疗A》等保险产品。2014年3月初，李先生在工作中不小心被电锯锯伤右手，导致右手拇指肌腱血管断裂，严重影响手部活动。因为李先生是家里的收入支柱，这次事故发生后李先生暂时无法工作也对家里收入影响较大，公司理赔人员和苏娅主管了解情况后第一时间到医院看望了李先生，积极帮助他收集理赔申请资料，同时还为客户送上一些生活必需品，尽自己所能帮助他减轻伤痛，共渡难关。

据了解，李先生本次事故共花去医疗费10728.63元，原本李先生以为只能赔付两三千元，然而收到公司

赔款到账的通知短信后，9478.11元——最终的赔付金额远远超出了李先生的预期，李先生和家人也感到非常满意。临走前，李先生还告诉公司服务人员，当初买保险只是听朋友说有个保障，也没有觉得有多大用，但经过这次理赔的经历，他对保险有了重新的认识，特别是对平安人寿有了深刻的认同，表示以后会更加信任平安人寿，注重保障，也会向身边的亲朋好友大力推荐平安人寿。

保险，让生活更美好！平安人寿也会在今后为更多的申城百姓送去平安和幸福，让山川秀美的申城更加美好！（戴黎明）

声明

兹有信阳浉河区锦绣商务快捷宾馆税务登记证正、副本（证号：豫地税信字413001196709183012号），因不慎丢失，特声明作废。

声明

兹有罗山振发路桥有限公司信阳黄柏山风电场场内道路项目部行政公章壹枚，因不慎丢失，特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区舒心按摩馆营业执照正、副本（证号：411502615106416），因不慎丢失，特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区粥鼎记专营店营业执照正、副本不慎遗失，证号：41150200003807；税务登记证正、副本不慎遗失，证号：411502563705135，组织机构代码证正、副本不慎遗失，证号：56370513-5，特声明作废。